

克利夫蘭華人教會

Cleveland Chinese Christian Church

474 Trebisky Road, Richmond Heights, OH 44124 (216) 531-2499

3224 Payne Ave., Cleveland, OH 44114 (216) 621-1412

<http://www.ClevelandCCC.org>

2017年4月份教牧書信

親愛的弟兄姊妹，主內平安：

每年到了受難節和復活節的這段時間，我們都會紀念主耶穌為救贖我們來到世上；為我們的罪被釘死在十字架上，流血捨身，被埋葬，第三天復活。這讓我們想到以賽亞書 52：13-53：12 所講的信息「耶穌背負我們的罪」。

主耶穌是神的兒子，願意為贖我們的罪，被神差遣，成為僕人的樣式，謙卑的藉著童女馬利亞以嬰孩出生在馬槽裡，向世界彰顯父神，並為我們的罪受難。他在世上短短三十三年，傳神道的時間只有三年半的時間。他沒有顯赫的家世，只是一個木匠的兒子；他也沒有像君王的長相，讓人看了願意跟隨。所以，他在世時，被人藐視的稱「拿撒勒人耶穌」，又被鄙視說「拿撒勒還能出什麼好的嗎？」，也被家鄉人厭棄說「這不是那木匠嗎？不是馬利亞的兒子嗎？他妹妹們不也是在我們這裡嗎？」祂所傳的信息「日期滿了，神的國近了。你們當悔改，信福音！」這樣的好消息，卻沒有人願意相信。甚至，當他預言將要受難，被釘死在十字架上，也沒有人相信。

但是，他來到世上的目的卻是要背負我們眾人的罪。誠然，我們都是有罪的人，虧缺了神的榮耀，我們如羊走迷，各人偏行己路，本當受罪的刑罰，走向滅亡的路，因為罪的工價乃是死，與神隔絕。而耶穌是神的兒子，祂沒有罪，卻甘願為我們成為代罪的羔羊，使眾人的罪孽都歸在祂身上，為我們的罪受苦。

當祭司長和長老派人來捉拿耶穌的時候，彼得用刀砍了大祭司僕人一刀，削掉了他的耳朵，耶穌就說「收刀入鞘吧！你想，我不能求我父現在為我差遣 12 營多天使來嗎？」祂願照父神旨意喝下苦杯，為眾人的罪做贖罪祭，就沒有抵抗的被帶走。祂在公會受審、在比拉多面前受審，祂被狠狠的鞭打，全身皮肉綻開，血肉模糊；接著，祂被戴上荊棘冠冕、被戲弄、被吐唾沫，直到被釘在十字架上。對這一切的欺壓，祂都不開口，也不反抗，默默的承受一切的折磨。祂在十字架上血一滴一滴的流，直到斷氣為止。

神為什麼不來救耶穌基督？而定意要壓傷祂，使祂在十字架上受苦，並做重人的贖罪祭。為的是要成就神的救贖計畫，「以無罪的代替有罪的」，因為祭司所獻的祭永遠也不能把我們的罪除去。只有耶穌基督獻上了一次永遠有效的贖罪祭，完成了救贖工作。羅馬書 5：8 說「惟有基督在我們還做罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」約翰福音 3：16 也說「神愛世人，甚至將

他的獨生子，賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」這就是耶穌所傳的好消息。

感謝神，使我們藉著接受耶穌基督作我們的救主和生命的主，祂就稱我們為義，又賜給我們權柄作神的兒女，得永生，並且一生一世與主同行。正如以弗所書 2：8-9 說的「你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是神所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇。」願我們常常紀念主耶穌基督為我們成就這麼寶貴的救恩，每天為主而活，也要緊記祂復活升天前給我們的大使命，就是廣傳福音，使萬民作祂的門徒，直到世界的末了。

感謝神，新堂第一期的工程已經完成了。我們正積極的準備遷堂的工作。許多訂購的物品和家具都陸續的運來，我們發動許多弟兄姊妹幫忙安裝和設置，將在五月初搬入新堂。也有許多弟兄參與了建堂義工協助旁邊農房改建的工作，將在近期完成。改建後的農房將做為牧師們暫時的辦公室。我們也正積極的籌備 5 月 20-21 日的亞洲節的福音工作。2017 年的基督徒夏令會 MCCA Summer Retreat 將在 7 月 1 日到 7 月 4 日，於 Cedarville University 舉行，我們鼓勵所有的弟兄姊妹參加這個聚會。

耶穌愛你，願神賜福你和你的全家

主內，

傅永誠